

ВЕРСИЯ

БАНДИТЫ ОТ ПУГАЧЕВОЙ?

Недавно имя Аллы Борисовны оказалось замешанным в жутко скандальной истории.

Популярный в мире шоу-бизнеса пародист Алексей Золотов, известный своими пародиями на Пугачеву, стал жертвой криминальной разборки. Вечером в его квартиру позвонили. Алексей открыл дверь и не успел опомниться, как неизвестный мужчина в темном плаще и шляпе пырнул артиста ножом в грудь. Благо по вызову соседей вовремя подоспели врачи. Диагноз: проникающее ранение в сердце.

После операции Алексей три дня не выходил из комы. Затем — повторная операция. Сейчас ему прописан постельный режим. У его палаты круглосуточно дежурят друзья. По их предположениям, совершить нападение могли люди, подосланные Пугачевой, поскольку врагов у Алексея не было. А с Аллой Борисовной он накануне разругался из-за того, что не заплатил ей деньги за использование фонограмм в своих выступлениях.

Антонина - 1996. - 15-27 янв. - с. 15